

# 山体下滑,北京至遵义火车慈利脱线

## 暴雨突发泥石流涌进隧道,17小时大抢修,焦柳线恢复通车 吉首至长沙、澧县至张家界当天两趟车停运 可以退票



因雨水冲刷,导致泥石流从隧道通风口灌进隧道。图为隧道通风口,抢险人员正在紧张施工。

本报7月9日讯 经铁路部门的全力抢修,因强降雨造成山体下滑掩埋隧道线路的焦柳线慈利境内沙刀湾至白马溪区间,于7月9日17时30分恢复通车。

7月9日零时40分,因强降雨造成山体下滑,泥石流涌进焦柳铁路慈利县南山坪乡境内沙刀湾至白马溪区间一隧道,由北京西开往遵义的K507次旅客列车运行至此,因泥石流掩埋线路导致列车机车及机后第一列车辆(行李车)脱线,所幸没有造成人员伤亡。铁路部门第一时间启动应急预案,组织力量全力开展救援抢险。线路抢修期间,铁路部门安排途经焦柳线的13列旅客列车迂回石长线运行。由于列车绕行,13列列车预计晚点3至7个小时到达。受线路抢修影响,7月9日当天,吉首至长沙的K9026次、澧县至张家界的7267次列车停运。铁路部门已增开退票窗口为旅客办理退票或改签手续,提醒旅客注意火车站公告。

■记者 朱玉文

### 交通影响

## 雷雨致黄花机场10航班备降 12余航班延误

本报7月9日讯 9日14时许,一场强雷雨密布黄花机场上空。按照飞行标准,期间的所有航班均不能起降。

雷雨从14点至15点,期间,本场出港航班12余架延误,延误时间在30分钟到1个小时之间。另有10架到港航班备降其他机场。

截至发稿时,延误航班陆续起飞,另有4架备降航班重新起飞前往长沙。旅客情绪稳定,对天气原因造成的航班延误表示理解。旅客在出行前拨打机场问讯电话:84798777;乘坐南方航空公司航班的旅客,请拨打问讯电话:84799333。

■记者 朱玉文 通讯员 王郁



由北京西开往遵义的K507旅客列车车头被困在盐市三号隧道至茄子溪一号隧道之间。施工人员正在现场紧张抢修。 图片均为记者 王立三 摄



## 本报记者步行12公里,直击隧道大救援 铁轨卡住火车,切割机割车轮

7月9日上午11点,记者从长沙驱车赶赴慈利,在蜿蜒崎岖的山间小路绕行两百多公里后,来到事发地附近的沙刀湾村。由于道路不通,记者步行12公里,摸黑穿越近3公里的山体隧道,于下午5点时分来到盐市三号隧道往张家界方向的出口。

在漆黑的盐市三号隧道里,隔着500多米,记者的耳朵内就充满了机器的轰鸣声和火车汽笛声。沿途不断有搭载着抢险人员及挖掘机、泵机等施工工具的抢险车赶来。

据记者现场目击,盐市三号隧道隧道口靠近澧水一侧的通风口完全被雨水冲垮,隧道内的铁轨满是泥沙和雨水。据现场施工人员介绍,他们9日凌晨1点就赶到了事发地。当时山体滑坡带来的泥沙经通风口涌向隧道口,汇成了一条高2米、宽4米、长100多米的泥沙堆,堵死了整个隧道出口。

“9日凌晨,(盐市)三号隧道里的积水达2米多深,现在已经抽干了。”一位卓姓抢险施工负责人表示,目前现场抢

险遇到的最大难题在于,由于事发时列车采取急刹车,铁轨卡住了车轮,现场抢险人员正用切割机将其分离。

上午11点时分,慈利县火车站候车室,近百名从北京南下至张家界的K267次列车乘客被迫在此下车,因为隧道被堵,他们一时无法回家。截止记者离开时,站方正在组织乘客排队退票或换乘。另据吉首、张家界、益阳等地火车站提供的消息,预计有数万名旅客出行受到影响。

■记者 龚化 王立三

## 强雷电击断万伏高压线

### 一家四口共骑摩托触电,车爆人毁当场死亡

7月7日下午,邵阳市隆回县六都寨镇牛尾村发生强雷暴天气,强雷电击断横跨村道上空的10千伏的高压电线,造成4人死亡。

当天下午5时许,在隆回六都寨水库边的山区,电闪雷鸣风雨大作。突然一道耀眼的强雷电,将横跨在村道上空的高压电线击断。此时,当地一

村民骑着摩托车带妻子和两个小孩穿过此路段,不幸撞上被雷电击断而跌落在路上的高压电线上,4人当场死亡,摩托车也爆炸烧毁。

省雷电预警中心胡燕介绍,8日8时-9日17时,全省共发生闪电13543条,主要集中在湘西北、湘东北。9日8时到下午5时,省会长沙共发生闪电181条。

专家提醒,雷电发生时,不能在山坡或孤立的小屋、草棚内避雨,不要站在大树下躲雨,也不要在水中划船或游泳、垂钓,更不要旷野里肩扛金属工具和使用带有金属杆的雨伞,不宜开摩托车、骑自行车赶路,打雷时切忌在雨中狂奔。

■记者 胡信锋 通讯员 苏建华 实习生 何珊

## 状元高分学习法热再度爆发

自07-09年热销之后,中国科学文化出版社出版发行的最新版《CVC状元高分学习法》再次风靡全国。自六月下旬开始,状元学习法热在全国全面爆发,在不到20天的时间内,就有30多万孩子开始学习和应用。这期间老版课程使用者参加中考和高考的示范效应起到了推波助澜的作用。高考状元徐峰表示,这套方法不是专家教授们所谓的科研成果,而是众多状元赖以杀出重围并一举夺魁的独门秘笈,其实实用性毋庸置疑。这套方法没有枯燥乏味的理论教条,全是听完后立即可以付诸实践的方法和技巧,具有极强的操作性。而且这些方法深入到每一门具体学科的学习中,学生只需模仿或套用到自己的学习中就能体验到明显的变化。最近三年的中考、高考可以证明,《CVC》对苦学无效、基础薄弱、压力重重、偏科

严重等各种类型的学生都有立竿见影的效果。安徽考生曹天宇,以632分考上北京大学,成为当年全县第一;河北考生王灏,以651分被清华大学录取,当年全省排名第11名;河南考生汪歆芳,以615分被上海交通大学录取,成绩比最后一次模拟考试提高了103分;湖北考生杨俊伟,一模仅492分,高考时以613分被浙江大学录取……北京四中化学教研组长,特级名师潘挺宏认为:状元们的方法是迄今为止最适合中国孩子的学习方法。自出版以来,《CVC状元高分学习法》因其卓越效果得到一致认可,很多家长都是因为别的孩子用了效果特别好,受口碑影响才购买的,还有不少是学校老师。据悉,高中、初中、小学三个版本现已同步上市,订购热线:0731-88885078(为方便本报读者购买,国内可办理书到付款)

## 大脑吃进“花果素”立即睡足8小时

为什么婴儿时期我们可以每天睡18个小时,而成年以后特别是到老年,睡眠时间越来越少,一些失眠人群甚至每天静静的躺在床上,睡眠时间不足1.5小时!  
**杜宪梓教授在科学专著《花果素养脑奇迹》中指出:**“花果素”决定了人的睡眠。它是大脑内一种必须的生命元素,是参与松果体正常运行、促进脑部供血供氧、畅通脑微循环的核心物质。花果素是从百合花、酸枣仁、生地黄等28种花粉、水果中高纯度萃取,是一种与人体大脑相当亲近的神秘成份,也是唯一能让大脑

安全而自然的进入深度睡眠状态的生命元素,于2006年得到国家食品药品监督管理局的批准,配方得到国家知识产权保护。统计表明,睡前服用“花果素”,20分钟强效成分即可全面释放,快速激活大脑沉睡的松果体,使其重新分泌可以让大脑睡眠的营养元素,大脑细胞进入松弛的睡眠状态,即可拥有婴儿般的8小时深度睡眠。仅需26天,达到“养脑、养颜、养命”理想生命状态,睡得好,容颜靓,身体强!  
**7031- 82502867 买二送一,活动进行中(3盒/周期)每天只需几块钱**  
经销地址:长沙东塘楚仁堂药号、红星步步高超市药品柜、平和堂药号(五一·东塘)、火车站仁寿堂药号、河西通程新一佳药品柜、星沙旺鑫大药房、望城工农大药房、宁乡开发药号、浏阳为民药店(湘东一比超市对面)、湘潭贵福康(市一中对面)、株洲贺家土健康堂药号、岳阳九龙商厦对面为民药房、常德战备桥药号、益阳平和堂药号、衡阳国兴大药号(岳屏公园东门)。市内免费送货,省内货到付款  
国食健字 G20090111